

IMPACT 100-Serie

Optimieren Sie Ihre Kommunikation

Das IMPACT 100 ist ein Headset der Einstiegsklasse, das ein hervorragendes Preis-Leistungs-Verhältnis bietet. Mit intelligenten Funktionen zur Effizienzsteigerung und einem ultraleichten Design ist das IMPACT 100 die ideale Lösung für Vieltelefonierer im professionellen Umfeld.

- Professionelle Qualität und erschwingliche, für Microsoft Teams und UC zertifizierte Headsets
- Das leichteste Stereo-Headset seiner Klasse mit einem weichen Silikon-Kopfbügel
- Inline-Controller mit beleuchteten
 Tasten für eine einfache Anrufsteuerung
- Hochwertige Materialien und robustes
 Design garantieren Langlebigkeit
 für den täglichen Einsatz
- Mit dem mitgelieferten USB-Cauf USB-A-Adapter können Sie das Headset problemlos an alle Geräte im Büro anschließen





EPJS

Vorgänger (solange Vorrat reicht) IMPACT 100



Neu IMPACT 100



^{*} Je nach Variante